

<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 21.01.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară,a Consiliului local
care are loc la sediul Consiliului local.
Ședința începe la ora 14,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 21.01.2021,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 02/15.01.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participanții poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi, transmise tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (312/15.01.2021) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dl Bălan Viorel, președintele de ședință, dna Bulancea Dorina-Manuela,dl Dănilă Octavian,dl Cârjeu Vasile,dna Chicoș Anica,dl Grecu Vasile, dl Lupașc Gheorghită- Marian, dl Pârlea Dan – Nicolae, dl Popa Grigore,dl Sârghe Cotinel,dl Sîrghe Ion-Cătălin, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Spăsenie Natalița și dl Masgras Cornel.Participă la ședință prin mijloace electronice: dna Gheonea Cristina,

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl primar,Tenie Dumitru,dna Grecu Casandra, secretar general și dl consilier, Prodea Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței.

Ședința fiind publică ,asista la lucrări dna Basov Elena,representant zonal al Organizației județene a PSD și dl. Savastre Fani,administrator firma.

Domnul Bălan Viorel,președintele de ședință, la propunerea secretarului general al comunei, supune la vot procesul -verbal al ședinței din data de 08.01.2021.

Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel:15 voturi „pentru”, niciun vot "împotriva",nicio "abținere".

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinea de zi care, cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiuni ori lucrări de interes local pe anul 2021, care vor fi executate de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aplicate de către „Serviciul Gospodărie Comunală”, serviciu cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Corod.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului și stabilirea taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Comuna Corod, județul Galați.

4. Proiect de hotărâre privind: aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.

5. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Corod, județul Galați

6. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Corod, județul Galați.

7. Cereri, întrebări, interpelări, răspunsuri.

Ordinea de zi propusă, a fost aprobată de către membrii Consiliului local cu unanimitate de voturi.

Domnul Balan Viorel, președintele de ședință : trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiuni ori lucrări de interes local pe anul 2021, care vor fi executate de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, care este inițiat de primarul comunei. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Președintele de ședință, invită membrii Consiliului local la dezbateri.

Dl Popa Grigore: ar trebui scoase din planul de activități lucrările de îngrijire pasuni, e treaba ciobanilor care le-au închiriat. La nivelul comunei, numărul de animale este insuficient raportat la suprafața de pasune.

Dl Primar, Tenie Dumitru : mai este și pasunea pentru taurine.

Dl Parlea Dan: crescătorii de taurine trebuie să se asocieze dacă vor să închirieze.

Dl Sîrghe Ion- Cătălin : câți beneficiari ai Legii nr.416/2001 avem? Cine îi va coordona?

Dna secretar general, Grecu Casandra : acestea sunt atribuțiile care revin viceprimarului, de regulă, în baza atribuțiilor delegate.

Domnul Balan Viorel, președintele de ședință : pentru că nu mai sunt înscrieri la dezbateri supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

Dl președinte de ședință, Balan Viorel: trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor aplicate de către „Serviciul Gospodărie Comunală”, serviciu cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Corod care, este inițiat de dl primar, fiind însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

Dl Primar, Tenie Dumitru face următoarele precizări: acest proiect trebuia să fie aprobat încă din anul 2018, mașina va ajunge curând și trebuie să avem aprobate tarifele, astfel încât să începem activitatea.

Din fundamentarea tarifelor prezentată de către dna Machedon Mioara, șef Serviciu

„Gospodărie comunală” rezulta următoarele:

pentru persoane fizice: 7,92 lei/persoane fizice și

-349 lei/mc pentru persoane juridice.

Dl Masgras Cornel: din documentație rezulta că tariful este exprimat atât în m.c. cât și în tone. Care este corect? Să vina dna Machedon Mioara să explice.

Dl Primar, Tenie Dumitru: fac mențiunea că tariful se aplică la cei care fac contract iar cei care refuză, vor plăti taxa specială.

Dna Machedon Mioara: Corect este pe tona, se face paritate 0,400 la m.c, asa cum prevad normativel ANRSC.

DI Parlea Dan :la agentii economici cum se calculeaza? Sunt societati fara angajati.

Dna Machedon Mioara: In sedinta pe comisie s-a stabilit tariful in functie de numarul de angajati.

DI Primar , Tenie Dumitru: 9 lei/angajat, iar daca sunt mai mult de 15 angajati, se stabileste la 4,5 lei/angajat.

DI Carjeu Vasile :am avut proiect de hotarare care nu a fost aprobat ,dorim sa ajutam chiar daca mai sunt unele probleme, sa nu avem reprosuri de la cetateni. Am analizat in comisie, aceste modificari trebuie sa apara in documentele prezentate. Sunt neconcordante. Tariful pe persoana trebuie sa apara clar. Contractele trebuie sa fie intocmite cu atentie ,sunt multe etape care trebuiesc respectate, in termen. Trebuie sa platesti cat arunci. Au fost discutii sa cipam tomberoanele, sa stim cat se colecteaza de la fiecare familie.

Dna Machedon Mioara: asta se refera la ADI-uri. O comuna nu poate sustine cheltuielile cu cantarirea.

DI Carjeu Vasile: ne raportam la 7400 de locuitori, nu avem acest numar de locuitori in comuna.

Dna Machedon Mioara: acesta e numarul de locuitori primit de la statistica.

DI Carjeu Vasile: daca in multum numarul de locuitori cu pretul per persoana obtinem 700 mii lei dar, trebuie sa avem in vedere ca nu sunt toti locuitori permanenti ai comunei .Daca fac contracte numai 2000 de locuitori, diferenta o va plati Primaria.

DI Primar , Tenie Dumitru: cei fara contract trec la taxa.

DI Carjeu Vasile :trebuie adus la cunostinta publica. Total cheltuieli 595 mii lei/ an, diferenta o platim noi „Serviciului”.

DI Primar, Tenie Dumitru :fundamentarea cuprinde cca 600 mii lei cheltuieli dar, nu este cifra reala.

DI Carjeu Vasile :vom plati pentru cei care nu fac contract si este mult: Sa mergem pe cifra reala.

DI presedinte, Balan Viorel :sunt multe persoane plecate, poate vom face contracte la 5000 locuitori si atunci ,vom avea o cifra exacta incat sa putem recalcula tariful.

Dna Huzum Mihaela: cei care nu fac contract trec la taxa speciala. Nu poti cere ceva daca nu prestezi .

DI Presedinte de sedinta :Balan Viorel :de asta platim Serviciului gospodarie ,sa functioneze si sa recupera prin taxa .

DI Carjeu Vasile: neconcordanta este la cheltuieli cu munca vie, trebuie revazut daca calculele sunt corecte, pentru ca apar diferente.

Dna Machedon Mioara: salarii plus contributi raportate la grila standard si gradatie vechime. Nu putem face un calcul exact pana nu angajam si stim vechimea efectiva a noilor salariati.

Dna Chicos Anica :la Carapcesti cum se va proceda, sunt strazi inguste.

DI primar, Tenie Dumitru: vom colecta cu o masina de capacitate mica.

DI Masgras Cornel :colectam cu masina mica, descarcam pe platforma si incarcam in masina de gunoi.

DI Parlea Dan :societatile care au doar sediul pe raza comunei, cum platesc ?

Dna Machedon Mioara: vor plati doar societatile care au punct de lucru si care desfasoara activitati, nu pe sediul social.

DI Parlea Dan: nu am date exacte dar, nu cred ca sunt mai mult de 5000 locuitori.

Dna Machedon Mioara: am spus maxim 4800 locuitori. Cheltuielile serviciului au crescut, depozitarea in rampa, salariatii, etc. Cu cat numarul este mai mic, tariful este mai mare si invers. Serviciul supravietuieste in functie de cheltuieli.

DI Parlea Dan: la un numar de 5000 locuitori nu va ajung banii, 600 tone sunt aproximativ 1700 mc.

Dna Machedon Mioara: ar iesi un tarif de 12 lei/persoana. Aceasta cantitate este media din documente din ceea ce s-a depus la rampa. Pana acum s-a luat tot gunoiul, darde acum încolo se va lua doar menajerul. La jumatatea anului vom face o analiza a pretului.

DI Parlea Dan : cat este procentual din 600 tone gunoi menajer?

Dna Machedon Mioara: Nu pot preciza.

DI Parlea Dan : ce vom face cu restul? Vom colecta selectiv?

Dna Machedon Mioara: fiecare isi va face platforma proprie pentru vegetale si gunoi de grajd. Rampa ne refuza depozitarea daca sunt amestecate. Se va face grafic pentru colectare selectiva. Cautam un spatiu de depozitare si il valorificam. Pentru persoanele scutite va trebui sa plătească Primaria. Cei care solicita scutire pentru ca nu locuiesc aici, trebuie sa faca dovada acestui lucru.

DI Carjeu Vasile: vorbim de 7000 locuitori , consideram ca vor face contract cu 5000, Serviciul solicita plata pentru diferenta de 2000 locuitori?

Dna Machedon Mioara: Da.

DI presedinte de ședință, Balan Viorel : Vom sti exact numarul dupa ce facem contractele.

Dna Machedon Mioara: de la registrul agricol reiese ca sunt 2800 gospodarii dar , numarul de persoane difera.

DI Primar, Tenie Dumitru: fundamentarea s-a raportat la numarul oficial de locuitori.

Cu acordul membrilor Consiliului local, dna Machidon Mioara inlocuieste nota de fundamentare, refacuta , din care rezulta 7,01 lei/pers./luna la persoane fizice și 307,88 lei/m.c pentru persoane juridice: Aceasta constituie anexa la hotarare.

DI Carjeu Vasile : vom plati taxa pentru diferenta de locuitori care nu fac contract, legea ne permite sa stabilim numarul de locuitori la care ne raportam.

Desi este discutabil modul cum a fost prezentata fundamentarea, pentru a nu bloca activitatea propun sa aprobam proiectele de hotarare.

DI Primar Tenie Dumitru: pe parcurs va trebui sa facem corectii, in functie de situatia reala.

DI Presedinte de ședință, Balan Viorel : supun la vot proiectul de hotarare privind aprobarea tarifelor aplicate de catre „Serviciul Gospodărie Comunală ”, serviciu cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Corod cu tarifele mentionate mai sus.

Rezultatul votului: 15 voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” , nicio „abținere” .

DI Presedinte Balan Viorel trecem la proiectul privind aprobarea Regulamentului si stabilirea taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Comuna Corod, județul Galați, proiect inițiat de primarul comunei. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI Carjeu Vasile : am un amendament care privește pe cei care refuza sa faca contract si anume, sa majoram taxa .

DI Primar, Tenie Dumitru : este mult, sunt multe persoane plecate din tara si nu vor fi acasa la momentul incheierii contractului.

DI Popa Grigore : ce numar de persoane acopera firmele?

Dna Machedon Mioara: Nu stiu.

DI Carjeu Vasile : mai sunt economii care se pot face. Amortizarea masinii nu o suportati dvs., iar depozitarea la rampa se plateste in functie de colectare.

DI Primar , Tenie Dumitru: ajustam pretul pe parcurs.

DI presedinte de ședință, Balan Viorel : sa marim taxa speciala pentru cei care refuza sa incheie contracte astfel, sa ajunga la 9 lei/lună/pers. pentru persoane fizice.

DI Sîrghe Ion- Cătălin: avem 7465 persoane, iar diferenta de persoane, o platim noi serviciului pentru care veti face dovada ca ati prestat serviciul pentru ca , eu ca si consilier nu vreau probleme. Trebuie să fie transparența atat timp cat noi raspundem in calitate de consilieri.

Dvs. raspundeti domnule primar sau noi, Consiliul local?

DI Primar , Tenie Dumitru : nu ramane asa defitiv, vom vedea pe parcurs.

DI Sîrghe Ion- Cătălin : în fundamentare nu sunt toate datele, lipsesc agentii economici, sunt

neconcordante si anumite anomalii.

Dna Machedon Mioara: In fundamentare nu intra agentii economici.

DI presedinte de şedinţă: Balan Viorel: să stabilim clar taxa.

DI Masgras Cornel : maine daca faceti un contract la o persoana juridica, se face la 416 lei?

Dna Machedon Mioara: da.

DI Sârghe Cotinel: de scutire (reducere) beneficiez pana la 31 martie?

Dna Machedon Mioara: conform Codului fiscal.

DI Sîrghe Ion Catalin: taxa trebuie sa o recupereze Primnaria prin executari silite. Avem angajat in Primarie pentru executari silite ?

DI primar: avemk angajat.

Dna Machidon Mioara: facem dovada colectarii deseurilor si anuntam Garda de Mediu. Nu au contract ,avizam ca am ridicat gunoiul, si atasam la factura.

DI Danila Octavian : Toti locuitorii sa aiba tomberoane.

DI Masgras Cornel : de asta trebuie impunere, chiar daca nu scoate gunoi.

Dna Huzum Mihaela : trebuie sa dovedim ca am luat gunoiul.

DI Primar, Tenie Dumitru: dezavantajul este ca tax. se plateste pana la sfarsitul anului, iar platile se fac lunar. Trebuie incheiate contracte ,daca vrem sa avem incasari la timp.

Dna Machedon Mioara: penalitatile sunt mici.

Dna Huzum Mihaela : sa facem o campanie civica de constientizare a populatiei.

DI Primar , Tenie Dumitru : cea mai mare parte dintre contribuabili platesc pana la sfarsitul anului, iar cei care platesc pana la 31 martie, sunt putini.

DI presedinte Balan Viorel : pentru a incuraja incheierea de contracte ,propunem taxa speciala 12 lei/pers/lună? Sunteti de acord?

Toti membrii Consiliului local sunt de acord.

DI Carjeu Vasile : o familie cu 6 persoane va plati mai mult pentru un an: Pana acum plateau 60 de lei, iar de acum incolo va trebui sa plateasca aproximativ 600 lei. Trebuie insistat pe incheierea de contracte.

DI Presedinte Balan Viorel: supun la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului si stabilirea taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Comuna Corod, județul Galați, astfel:

-12 lei/pers/lună,

-pentru persoane juridice, 12 lei/pers/lună, -fara salariati sau cu un salariat,

-180 lei/lună cu mai mult sau egal 15 salariati si,

- 6 lei/pers/lună, cu salariati cu contract de munca cu timp partial.

Rezultatul votului: 15 voturi „pentru” , niciun vot „împotriva” , nicio „abținere” .

DI Presedinte Balan Viorel trecem la proiectul privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.

Proiectul este inițiat de primarul comunei, având anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI Primar Tenie Dumitru prezinta proiectul de hotarare și precizeza ca dna director Boldeanu Narcisa a transmis cererile parintilor elevilor pentru mentinerea personalitatii juridice a Scolii Blânzi pe care le-a inaintat Inspectoratul Scolar Galati care ne-a comunicat ca avizul a fost emis in conformitate cu prevederile legale. Reteaua scolara se organizeaza cu avizul conform al ISJ Galati care este prealabil .Din acesta rezulta ca nu se poate mentine personalitatea juridica a Scolii Blânzi.

DI Parlea Dan: ISJ Galati ne comunica ca nu se mai poate mentine personalitatea juridica a scolii, ce putem face sa o mentinem?

DI Primar, Tenie Dumitru: daca isi asuma Consiliul local sa aprobe peste lege !

Adresa data de ISJ Galati a avut în vedere solicitarea parintilor si a Consiliului de administratie al scolii ,semnata de dna Director Boldeanu Narcisa.

Dl Parlea Dan:ati discutat cu dna director Masgras Adriana ? E o munca dubla pentru dumneaei.

Dl Presedinte Balan Viorel:Conform art. 19 din Legea educatiei nationale unitatile scolare se organizeaza cu un numar minim de 300 de elevi.Din adresa Scolii Blânzi,rezulta doar un numar de 232 de elevi ,pentru anul scolar 2021-2022.Asa ca lucrurile sunt clare.

Dl Parlea Dan:mai era in discutie varianta sa mutam Gradinita nr.1 Corod in subordinea Scolii Blânzi. Si la Liceu vom pierde o clasa.Nu vreau sa facem ceva ilegal dar sa nu se piarda personalitatea juridica a scolii.

Dna secretar general,Grecu Casandra trebuie sa se retina canu se desfiinteaza scoala însa, se pierde functia de director iar functia de contabil din cate am inteles, se redistribuie.

Dl Primar ,Tenie Dumitru:daca pana in august se aduce numarul de elevi la minimul legal se va mentine personalitatea juridica.

Dna Chicos Anica:sa privim realitatea,sunt putini copii,la pregatitoare sunt putini copii.

Dl Primar Tenie Dumitru:s-a incercat si varianta cu sansa a- 2-a dar nu a rezistat.

Dna Huzum Mihaela:dna director daca dorea sa mentina personalitatea juridica trebuia sa faca demersuri inca din noiembrie.Nu este ca in mediul urban unde este mai usor fata de cel rural.Secretarul scolii ramane cu ½ norma se defiinteaza doar functia de director.

Dl Carjeu Vasile:directorul trebuia sa fac din timp documentele necesare.Fiecare document sa fie aprofundat ,daca era mai multa comunicare si colaborare intre cele doua scoli.Pierdem acum dar putem sa recastigam dacă vor fi copii.Trebuie făcută o intalnire cu factorii de decizie si gasita o solutie.Acum un director plin și cu un director adjunct vor avea un volum dublu de munca.

Dl Primar Tenie Dumitru :Dvs ca fost primar știți care sunt regulile pentru ca ati facut si supus aprobarii anual rețeaua școlară,dna director stia ce urmeaza si ca ramane fara functie.Dna director a facut documentele cu propunerile pe care le-a transmis iar noi nu am facut decat sa le transmitem centralizat de la cele doua unitati scolare la ISJ ,pe baza carora a fost emis avizul conform. Dna Boldeanu Narcisa trebuia sa gasească soluții iar despre asta noi an avut discutii inca de la inceputul lunii noiembrie.

Dl Sîrghe Ion Catalin:ma abtin la vot pentru ca începem anul si mandatul cu un esec s-a consumat energie la un esec si timp pentru a pierde si, nu este bine.Noi trebuie sa evoluăm,deci construim, nu desființăm.

Dl Presedinte de ședință,Bălan Viorel: supun la vot proiectul privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.

Rezultatul votului: 11 voturi „pentru” , niciun vot „împotrivă” ,4 „abțineri” exprimate de dl Cârjeu Vasile,dl Pârlea Dan,dl Sîrghe Ion Cătălin și dl Lupașc Marian.

Dl Presedinte de ședință,Bălan Viorel: trecem la proiectul de hotarare privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Corod,județul Galați.Proiectul este inițiat de primarul comunei,este anexat și raportul de specialitate iar Comisia de specialitate a Consiliului local a emis raportul de avizare.

Dl Primar,Tenie Dumitru:dna Bulancea Dorina este urmatorul consilier local care va indeplini functia de presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.

Dl Presedinte de sedință, Bălan Viorel: supun la vot proiectul privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Corod,județul Galați.

Rezultatul votului: 15 voturi „pentru” , niciun vot „împotrivă” ,nicio „abținere” .

Dl Presedinte Balan Viorel trecem la proiectul de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Corod,județul Galați, proiect inițiat de primarul comunei.Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii locali sunt invitati sa faca propuneri inclusive dl primar.

Dl Primar Tenie Dumitru: propun pe dna Bulancea Dorina- Manuela

Dl Carjeu Vasile :propun pe dl Lupasc Marian.

Dna secretar general,Grecu Casandra: trecem pe buletinele de vot în următoarea ordine:

1. Bulancea Dorina-Manuela.

2. Lupasc Marian.

Secretarul general al comunei prezinta modalitatea de exercitarea votului și menționează că dna Gheonea Cristina care asista la discuții prin intermediul mijloacelor electronice va fi ajutat să-și exprime opțiunea de vot, buletin care va ajunge în urna de vot împreună cu toate buletinele. De asemenea, menționează că va fi declarat ales candidatul care va obține minimul 8 voturi "pentru".

Votul este secret și buletinele de vot sunt introduse în urna de vot de fiecare consilier.

După finalizarea votării este deschisă urna și numărate voturile, rezultatul votului este următorul: dna Bulancea Dorina 8 voturi „pentru”, dl Lupasc Marian 5 voturi „pentru” iar 2 voturi sunt declarate „nule”.

Dna Bulancea Dorina Manuela este aleasă în funcția de viceprimar al comunei Corod.

DI Președinte de ședință, Balan Viorel: trecem la punctul 7: cereri, întrebări, interpelări și va aduce la cunoștință că este prezent dl Savastre Fani care ceva de spus.

DI Savastre Fane: am în concesiune lacul și "Barajul Corod" din anul 1998. În anul 2008 prin act adițional am fost obligat să fac "punerea în siguranță" ceea ce mă costa cam un miliard în fiecare an. Toate dăburile din comună, PET-uri ajung în baraj și eu am plătit de fiecare dată să fac curățenie. Am solicitat de două ori scutire dar nu s-a putut. Primăria trebuia să facă curățenie. Anul acesta am avut pierderi din cauza pandemiei, pescuitul a fost interzis iar eu nu încasez nimic. Prin contract trebuia să plătesc 4000 lei pe an dar acum plătesc 7000 lei/an. Solicit o scutire, mai bine dau banii astia la o școală.

DI Sîrghe Ion Catalin: ați solicitat scutire? Unde?

DI Savastre Fane: aici, la Primărie.

DI Cârjeu Vasile: contractul de concesiune este din 1998 și modificat prin act adițional la 100 lei/ha. Toate contractele se indexează cu rata inflației. Apele Române ne obligau să facem "punerea în siguranță". La acel moment așa m-am gândit că fiind concesiionat punerea în siguranță să o faceți dvs.

DI Savastre Fane: am făcut investiții, am tras curent, am pus stalpi, am făcut drumuri și am să mai solicit o scutire. Punerea în siguranță mă costa 10 de mii dar dacă o face UAT costa doar 10 mii. Voi face cerere să reduc suprafața.

DI Masgras Cornel: Nu mai este aceeași suprafața de lăcuire de apă.

DI Balan Viorel, președintele de ședință: Alte probleme?

DI Grecu Vasile: pentru că unele drumuri sunt foarte îngustate pe anumite segmente, propun să aveți în vedere realizarea unor refugii sau acoperirea parțială cu dale a unor șanțuri astfel încât să poată trece două autovehicule pe acestea.

DI Sîrghe Ion Catalin: Toate obiectivele atinse să fie publicate pe site-ul primăriei.

DI Balan Viorel, președintele de ședință: cu acordul dvs. consider că au fost epuizate punctele înscrise pe ordinea de zi astfel, declar încheiate lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,
Balan Viorel

Secretar general UAT,
Grecu Casandra